


A

o
R

i)
oo
ofx
i
r

HENEAQ.

@)6 : 3 9 AFT FFol 02 Fotol= v e R
@ 4:69] 1|9 Ft2 8:129] ]9 it FHych

@)2: 59 Al 38 Bl H]2] groli= W] gt
@ 4:79) A3} FPol| 28 Lol vl e T

® 3:99] o] ke 1:39] u] <] ZHat 25U




3. Hlo] 4L o] gste] Fof Hlg} H]o] gro] ZL HIE M2,

15:45

D 1:5 @ 1:4 ® 5:3 @ 3:5 ®)1:3

ol 74x] o] & 4= Szt
15:45 = (15+5): (45+5) =3:9
—(15+15): (45+15)=1:3




=

H] 15 : 278 7Feet 2pd g2 ey

4.

Ut

vl = tHrol ST

Yt}

Aot Lol Fuck

&

& Folor

o] 10, 100, 1000

A FFr= rol

AAz e 15 - 27 24

() (AA%) 9] v
A 2he
T

& u)7k Bk,

30|82 5:99 7k

Al

2~
T




= ].x]— 7}

D9:4@4:909:4®4:9®9:4




6.

o = | = 1
(o) [e)
the = 9y AN 7
iy
9] o] Y
q
-
H —
|-
/—101
H
78




® ¥AE Qo]
OENEED

ol
TR
]
o|J
° g
ojul ny
o
HH
G)




oy

Al

o

Hr
ol

BH

o] Ao
Folo] A giych

ni-
L]_._
e}
e
@




ONQX®)

@660 066 @ae

® 06

@ 97N
© 874
© 87
@ 87
@ 97h
- Q%@




<HZ|>A7|URE HAHALX F, 2EZO0=Z 0%
o Zre moklutch

=
=

e

il

@




@ ofE] AL A B FS WA A ¥ E3
ok W E gk

@ AR A4S 1 A Zolrtel At

G)otarzol Az Be 2L Lol 54 ¥ 23} thaiA
Zudt.

@) 371050 A%2 1748 Sel7te] gorach

@) a71vr7e] A42 2748 Zol7be] et

tlo
ko
n
kl
[
>,
lo



12.

L
P
=
rE
2
5
o
olt}'\i_,
N
i
o
10
4
1o,
D)
il
=y
kel
>
to

_‘\I_‘
&=

4

4
[ [/

i
<
4

4

[ [/

7F11x3,2%x3,3%x3, .- 3708 Eolvt= o2 oA A
BT 5% 3 = 15(7) @Yt

1,35 - 2704 5oy Ao R oA RA A7 URE
97 Y.

15 -9 =6(7N)




L~

o] vz vl Estd

9]
23t
SHA ..

120000 (9)

F a0 9
o] o]e}F
o2 Qupelz]
21
)

[e]
L

400000 : 500000 =4 : 5
4
+5

o]

U

=S
120000

S _
i —

ul
K0

.I
- 270000 x T

o] ZFAA

A
k4




14. the a9e weel 4

';I = -
AA=AUL ¥ 729 ol H em YA F5HA L (T, D9
S 259 3.144] JYrt)
| O =
- O
> E cm
> HE 18.84cm

A4zt goll A 7hz2] ol
EEEER BRI ST

A
6

g 9] dojot ZEUtt.
x 3.14 = 18.84( cm)




15. ®Ho] Hefo] tha3t Zal o7k 15em ¢ @715 Ao HWolE

>
> HEHD 282.6cm?

(FHO] Ylo])=3x2x3.14 x 15 = 282.6(cm?)




I 22 2o HYES 29 & vk 23y Add
Wol7k56 cm? A5 U, E20 €] 49 dole B em Yu7t?

O
=]

16. tt

56 + 8 = 7(cm) YU Th.

m
Al
o
B
N
~3
I
o|J
B
BH

(Fhz9] Aol

7ecm Ytk

Ly
i

wetAl, W] S0 Qo]




—
N
i)
oo
ofn
4z
=)
N
N
o3l
2
rlo
poY)
Mo
2
in
poV)
1A
i
N

D

@D 3x3x3.14 x4 = 113.04( cm?)
@ 3x3x3.14x2 = 56.52(cm?)

® 2.5%x25x3.14 x4 = 78.5(cm?)
@ 2.5 % 2.5x3.14 x 2 = 39.25( cm?)
® 2x2x3.14x 3 = 37.68(cm?)




18. uie 19 910 T3 g mapo R BIRE BLUT) o7l
AR BIRE BT 8 A9l oA L

\VARR 4
0
i

1070

B ,

1]2]

oJH2 1+4+1+2+3+1+2=10(7)LYch

RREE




19. oAt g=& FMA F3 F40l 5: 3] B2 Heo] ZFHS U
ARl B2 =9 27F 600 ol A 2ol dutkE TR =A
TS L.

> = Rl

> HE D 24009

T Abgro] 2 =9 H&o] 5: 3 0]B & 92

=8, =5-3=20]|t}.
(A T2 F): (F Aol §2 £9 2}

[ ]=600x 4 = 2400(%)




20.

1AIZH] 90 kmE E8]&= 712kt 1 29 1.2kmE B8]+ IEH AT}
AEYTh 7iaket AW AT EE A E oty S o, A=
AZk9] HIE FEHA Q.

> =

> ™eth: 4:5

TEHATL A B2
1.2 x 60 = 72(km) 0] 2
%2 9] H|E 5H
90:72=>5:4Y9Uct.
LE7t Eolud A= AlZto] £7] 2ol £X9 H|ef AJ7He]
HlE A2 gy

oA A7) Hl= 40 5 AU

U gt
iy
>
%9
rlr
N
)
rlr




™
~

rr

21. o= @719 2YolE 1406.72cm* JH . ©] ¥7]F <] Fu

E oH
cm® JU7H?

@ 6018.44cm? @ 5678.52cm? @ 5024cm?®
@4019.2cm3 ® 31l4cm?®

~EB \
A71529] %olE [ |em 2t 514

8Xx8x3.14 X2+ 16 x 3.14 x| _| = 1406.72

401.92 +50.24 x| | = 1406.72

50.24 x| |=1004.8

|:| = 20(cm)

(P7159] H1]) =8x8x3.14x20
= 4019.2(cm®)




22, oS AER gEo]E ¥7]5 9] H )7t 351.68cm? &
2IApzZEe o] £ o] Zdol& FohA Q.

O

>
> HEH 64.24cm

=

o
A8

B

AP o] Az o] dol= ¥7]F 9] =olet Z5YTh
EolE [ Jom 2t 5l

4x4x314x][ |=351.68, [ ]=7(cm)

whebA ALY O] 99 dol=

(8% 3.14+T7)x 2 = 32.12 x 2 = 64.24(cm) Y}




23. % TRANA AAR 2L Wolk ANAFY 2 Henyge
AUk Az A e 7k o] weolo 247k 15 em? o o, 2AH]
A0 240] Yolo] ulE 1y 2hee A 4o vz e, 3

7 A
B30] Yol & Foto] Az 242,

—

1

o

e
A

ol
[ V)

v V. v Vv
02
i

0
L

10 cm?




24.

T} Zo] BHe] whaEo] 20em, E017F 20em QY W75
%] Eo] 5ol lFUTh o] B2 11§ O Zol Al ol
% em7h SAEA WHEEstel 25 3 A oA 2.

45°> 4N
20cm
@ @

> HE 16.4cm

S
L
1—

©\, OV
45° 45°
*20cm”

@2 BHolE T4,
@, ®<] ¥ol @ 20x20 x 3.14 + 8 = 157( cm?)
@2] ol @ 20 x 20 + 2 = 200(cm?)
= (157 x 2 + 200) x 20 = 10280( cm?)
(@] &°]) =(F1)+(BH°l)
= 10280 + (20 x 20 x 3.14 + 2)
= 10280 + 628
=16.36--- — 16.4( cm)




25. g AN WAL ARG Fyolt B cm? I 3
AlQ.

[ 2
> Hehl 942cm?

B WA 5L [ Jom o 5Hd
Dx2x3.14x%:20x3.14

[ [x314=628
|:| = 20(cm)
1
(B4¥lol) =20 x 20 x 3.14 x 5 T10x10x3.14

= 628 + 314 = 942( cm?)




